



Клуб Бизнес-Ангелов Сколково организован с целью привлечения инвестиций в высокотехнологические стартапы.

На встрече присутствовали потенциальные инвесторы, заинтересованные в оказании поддержки начинающим командам.

Руководитель отдела организации производства и поставок **Александр Рыжков** выступил с презентацией: «Разработка и вывод на рынок отказоустойчивых, высокопроизводительных и энергоэкономичных процессоров с принципиально новой мультиклеточной архитектурой» с целью привлечения инвесторов в проект на данном этапе.

Презентация вызвала интерес среди собравшихся, и после окончания встречи был намечен ряд рабочих визитов для дальнейшего обсуждения возможного сотрудничества.